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COMPARTIMENTUL COORDONAREA INSTITUȚIILOR DE CULTURĂ SUBORDONATE  

 

● Tel.: +40-241.488.001 / Fax: +40372.007.000 ● e-mail: consjud@cjc.ro ● 

Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură subordonate Consiliului Județean Constanța  

- săptămâna 22 august – 28 august 2022 – 

Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură subordonate Consiliului Județean Constanța 

Muzeul de Istorie Națională și 
Arheologie Constanța 

 

- evenimente - 

 La sediul instituției – Expoziția permanentă a muzeului. 

 Apariții în mass-media. 

 Implementarea proiectului transfrontalier ARHICUP:https://www.minac.ro/proiecte.html.  

Proiect cultural Black Sea programme (Municipalitatea Nessebar, Muzeul de Istorie a Moldovei Chișinău, MINAC) ARHICUP Black Sea Archaeology, History and Culture 

Portal - până în noiembrie 2022. 

 Proiect cultural - LDL Living Dabube Limes - MINAC Partener. 

 Expoziția arheologică , Muzeul Carsium –„Viața pe malul Dunării în mileniile V-IV a Chr”. 

 Expoziția din Sala Tezaur este din nou completă, de curând reîntorcându-se de la Madrid cele 19 piese cu care muzeul nostru a participat la expoziția internațională 

Tesoros arqueológicos de Rumanía. Las raíces dacias y romanas (01 octombrie 2021 – 27 februarie 2022), inclusiv faimosul Șarpe Glykon, piesă unicat, dar și statuile 

zeităților Isis, Nemesis și Venus. 

 Perioada iulie - august 2022 - Cea mai mare expoziție outdoor de benzi desenate organizată până în prezent în România, la Constanța. Tema expoziției: FRICA în 

ISTORIE ! 

Expoziția este prezentată în Piața Ovidiu, în fața Muzeului de Istorie Națională și Arheologie Constanța, începând de mâine. 

Trăim vremuri în care frica de moarte își arată supremația covârșitoare. Pentru prima oară de la sfârșitul celui de-al Doilea Război Mondial, tema morții a cuprins întreaga 

lume, trasând zi după zi caracteristicile spațiului public și chiar ale celui privat. Viața noastră s-a schimbat fulgerător, dramatic, înfricoșător. Frica de moarte a pus pentru 

mulți viitorul Lumii într-o nouă cumpănă. În contextul crizei actuale, confruntată cu șocul social, economic, politic și cultural provocat de pandemia de COVID-19 și, apoi, 

de războaiele de la granițele României, recursul la partea întunecată a istoriei oferă înțelesuri și speranță. De aici și oportunitatea tematicii „Frica în Istorie” pentru o 

expoziție de benzi desenate istorice! 

Expoziția outdoor reunește lucrările realizate pentru Festivalul Internațional de Benzi Desenate Istorice Brașov 2021: 39 de benzi desenate istorice, cu 198 de planșe, 

realizate de 42 de autori din România, Croația, Serbia, Bulgaria, Muntenegru și Polonia. 

Până în prezent expoziția ,,Frica în Istorie”, cea mai mare expoziție outdoor de benzi desenate organizată până în prezent în România, a mai fost prezentată în Piața Sfatului 

din Brașov, în București, la Biblioteca Națională a României, și în centrul istoric al orașului Deva. 

La Constanța, expoziția produsă de Festivalul Internațional de Benzi Desenate Istorice Brașov este organizată de Muzeul Județean de Istorie Brașov și Asociația Forums, 

în parteneriat cu Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța, cu sprijinul Consiliului Județean Constanța și suportul Primăriei municipiului Constanța. 

Partenerii media naționali sunt Agenția națională de presă AGERPRES, revista ,,HISTORIA”, www.modernism.ro, www.revistacomics.ro. 

 Expoziție ceramică în Sala pictată a Muzeului de Istorie Națională și Arheologie Constanța, autor Diana Cârjaliu Meliu, perioadă iulie -august. 

 „Bijuteriile timpului” – expoziție de ceasuri de la Muzeul Ceasului „Nicolae Simache” Ploiești, vernisaj 29 iulie 2022, perioada 29 iulie – 01 octombrie 2022. 

Grupând 86 de piese de colecție, reprezentând ceasuri de buzunar, de masă și de șemineu, ceasuri de perete și tablouri cu ceas, expoziția oferă vizitatorilor o perspectivă 

deosebită a evoluției orologeriei în secolele XVIII-XX, ilustrând rafinamentul deosebit care a însoțit acest mesteșug de-a lungul timpului. 

Colecția însumează ceasuri provenind din ateliere și manufacturi din Franța, Elveția sau Germania, unele din ele fiind piese lucrate pe comandă specială pentru România.  

Amintim, în acest sens, un ceas de mână aniversar, un omagiu adus Centenarului Marii Uniri, realizat de firma Tissot, dar și un ceas de mână produs în Elveția de firma 

Tavannes, cu scopul de a celebra eroismul lui Tudor Vladimirescu și importanța mișcării sale în clădirea statului român modern. 

 Expoziția „Zeități la Pontul Euxin” care merge în teritoriu la: Adamclisi, Histria și Capidava, perioada iulie – august. 

 Expoziție de reproduceri după hărți medievale „Marea Neagră în cartografia europeană”, în județ la cetățile: Adamclisi, Histria și Capidava. 

 Expoziției permanente „COMUNISMUL ÎN DOBROGEA– eveniment organizat de către Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța, în parteneriat cu 

Asociația Foștilor Deținuți Politic din România – Filiala Constanța. 

Expoziția, structurată pe trei secțiuni: Aspecte din evoluția politică, economică și culturală a Dobrogei (1945-1989); Gulagul comunist în Dobrogea și Viață cotidiană, 

mailto:consjud@cjc.ro
https://www.minac.ro/calendar-evenimente.html
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reliefează în documente, fotografii și mărturii de epocă diferite momente din istoria regiunii, în mod deosebit a Constanței, într-o perioadă de timp foarte apropiată nouă, cu 

profunde implicații și în prezent. 

Proiectul expozițional a fost realizat în parteneriat cu următoarele instituții: Consiliul Național pentru Studierea Arhivelor Securității (CNSAS), Penitenciarul București 

Jilava, Arhivele Naționale ale României, Muzeul Național de Istorie a României, Muzeul de Istorie și Arheologie Tulcea (ICEM), Serviciul Județean al Arhivelor Naționale 

Constanța, „Biblioteca Județeană ”I.N.Roman„ Constanța. 

Vernisajul expoziției va fi urmat de proiecția filmului CANALUL MORȚII (2017), în regia lui Nicolae MĂRGINEANU. 

Realizarea expoziției a fost susținută financiar de Grupul de firme CELCO S.A. - SOCEP S.A.  

 Evenimentul va avea loc la sediul Muzeului de Istorie Națională și Arheologie Constanța, din Piața Ovidiu, nr. 12, etaj II. 

 ȘCOALA DE VARĂ DE LA CETATEA CARSIUM -Hârșova, județul Constanșa, Ediția 1, în perioada 05 - 09 septembrie 2022. 

Institutul Național al Patrimoniului, în parteneriat cu Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța, Consiliul Județean Constanța, Primăria Orașului Hârșova, 

Uniunea Democrată Turcă  din România, alături de Universitatea București, inițiază prima ediție a Școlii de Vară de la Cetatea Carsium, sit arheologic de grupă valorică A. 

Scopul acestei Școli de vară este cunoașterea arheologiei, a cercetării erheologice, a metodelor și tehnicilor, a investigațiilor non-invazive și interdisciplinare care 

contribuie la înțelegerea, cunoașterea și protejarea unui sit arheologic, precum și la protejarea și promovarea monumentelor  istorice și a patrimoniului natural. 

Se vor iniția acțiuni de igienizare și inventariere în necropola otomană, care se vor finaliza cu un catalog ce va cuprinde date despre necropolă, cetatea medievală și 

geamia de la Hârșova. 

Școala de vară se adresează elevilor, studenților și tinerilor care au preocupări și activități în domeniile: istorice, arheologice, patrimoniu cultural, antropologie, natură dar 

și pasionați de cultură și apropiați ai patrimoniului cultural și natural. 

 Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța (MINAC) duce Constanța la Făgăraș și „Podul de la Cernavodă” la vila „Florica” a Brătienilor! 

Cu alte cuvinte … expoziții: 

 Miercuri, 17 august 2022, ora 13:00, în colaborare cu Muzeul Țării Făgărașului „Valer Literat”, MINAC vernisează expoziția de fotografii Salutări din Constanța. 

Această prezentare a orașului nostru este completată de expoziția de grafică și tehnici alternative fotografice ale artistei plastice constănțene Mihaela Florescu. 

 Vineri, 19 august 2022 ora 12:00, MINAC, în colaborare cu Muzeul Național Brătianu, aduce un omagiu politicianului I.C. Brătianu și inginerilor Ionel și Vintilă 

Brătianu, care au lucrat pentru și la construirea Podului „Carol I” de la Cernavodă. Expoziția foto documentară Amprenta Brătienilor în Dobrogea - Podul „Carol I” 

de la Cernavodă realizată de MINAC, completată de expoziția de pictură, grafică și tehnici alternative fotografice ale artistei plastice Mihaela Florescu, va fi 

vernisată, în casa Brătienilor de la Florica, la Muzeul Național Brătianu. 

 Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța va lansa, în data de 21 septembrie 2022, un volum dedicat reședințelor regale de la Marea Neagră, volum care 

reconstituie evoluția acestui palat și impactul deosebit pe care l-a avut în modernizarea stațiunii Mamaia.   

Volumul, semnat de muzeograf dr. Delia Roxana Cornea, este rodul unei cercetări de doi ani de zile și are la bază documente și fotografii de epocă aflate în Arhivele 

Naționale ale României, publicarea sa realizându-se prin Proiectul cultural cu co-finanțare AFCN P 0197/02.03.2021 „Reședințele Regale de la Marea Neagră: Casele de vis 

ale Reginelor României”. 

 

Muzeul de Artă Constanța 

 

- evenimente - 

 La sediul instituției din Constanța și la sediul Secției „Dinu și Sevasta Vintilă” din Topalu – Expoziția permanentă a muzeului. 

 POVESTIRI DE ALTĂDATĂ despre marină, marinari și altele - Expoziție de filatelie, cartofilie și numismatică. Eveniment organizat de Asociația Filateliștilor ,,Tomis” 

Constanța și Muzeul de Artă Constanța cu sprijinul Verasig Broker de Asigurare și Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța. 

 FAȚĂ ÎN FAȚĂ II – Artist Anca Deaconu - Expoziție de pictură, instalație, foto-video, performance. 

 SENTIMENTE MARINE - Expoziție de pictură, grafică, sculptură. Expun artiștii Marin Răducu, Florian Mihăilescu, Alexandru Paraschiv, Nicu Dumitrescu, Constantin Grigoruță. 

Expoziția poate fi vizitată în perioada 6 august – 31 august 2022. 

 REDESCOPERIREA PATRIMONIULUI ARTISTIC LOCAL  

 
Începând cu luna august 2022, Muzeul de Artă Constanța vă propune un pelerinaj artistic pentru a descoperi tainele Muzeului „Dinu și Sevasta Vintilă” din Topalu, secție a 

muzeului de artă constănțean. Acțiunea face parte din proiectul „Pași pe meleaguri artistice dobrogene”, al cărui scop îl reprezintă redescoperirea patrimoniului artistic dobrogean și va 
consta în aducerea minunatei colecții de la Topalu mai aproape de publicul iubitor de artă. În acest sens, în fiecare lună, pe pagina de Facebook a Muzeului de Artă Constanța, va fi 
prezentată o lucrare din muzeu. 

În comuna Topalu, situată pe malul Dunării, într-o zonă pitorească din județul Constanța, la doar 7 km de Cetatea Capidava, se găsește cel mai mare muzeu rural de artă din 
Europa – Muzeul „Dinu și Sevasta Vintilă”. Instituția găzduiește cea mai impresionantă colecție de artă din mediul rural românesc,  formată din 228 de opere de pictură, grafică și 
sculptură, pe care doctorul Gheorghe Vintilă le-a donat comunității, în anul 1960. Muzeul este amenajat în casa părintească a răposatului medic – părinții acestuia fiind primii învățători ai 
comunei și cei care au construit și prima școală aici, pe care el a donat-o, cu toată colecția de lucrări de artă strânsă de-a lungul vieții, în memoria părinților, comunei sale natale. 
Lucrările aflate în colecție poartă semnături ale celor mai valoroși artiști din spațiul românesc, printre care Nicolae Grigorescu, Ştefan Luchian, Octav Băncilă, Theodor Pallady, 
Gheorghe Petraşcu, Nicolae Tonitza, Nicolae Dărăscu, Jean Alexandru Steriadi, Camil Ressu, Corneliu Baba, Alexandru Ciucurencu, Dimitrie Paciurea, Oscar Han. 

 
 REDESCOPERIREA MUZEULUI ION JALEA 

Situat la malul mării, în apropierea falezei Cazinoului din Constanța, Muzeul „Ion Jalea”, secție a Muzeului de Artă Constanța, vă invită să descoperiți lucrările de sculptură aflate în 

https://muzeuldeartaconstanta.ro/evenimente.html
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una dintre puținele edificii culturale din țara noastră dedicate exclusiv sculpturii.  
Casa a aparţinut prefectului de Constanţa, Constantin Pariano, şi este proiectată în stil naţional (neo-românesc) de către arhitectul Victor Stephanescu după marele război. În anul 

1968, atunci cand sculptorul face Constanţei donaţia iniţială, clădirea devine muzeu. Ulterior, în anul 1984, colecţia este întregită cu o serie de alte sculpturi dăruite de familia artistului, 
ajungând astfel la un total de 227 de lucrări.  

Ion Jalea s-a născut pe 19 mai 1887 în Casimcea, Tulcea; legătura cu ţinuturile dobrogene este demonstrată nu numai prin moştenirea sa culturală, cât şi printr-o serie de portrete 
sau sculpturi de mici dimensiuni, în care trăsăturile, portul sau ocupaţiile locuitorilor se materializează în adevărate studii antropologice.  

 

          Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Artă Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.muzeuldeartaconstanta.ro, cât şi pe pagina de FaceBook a 

acesteia www.facebook.com 

 

Complexul Muzeal de Științe ale 
Naturii Constanța 

 

- evenimente - 

DELFINARIU ȘI MINERALOGIE 

 În intervalul orar 10:45 -11:00; 12:45-13:00; 14:45 -15:00 și 16:45 – 17:00 pentru publicul prezent la demonstrațiile delfinilor, se desfășoară prezentarea mamiferelor marine (cu accent pe 

Odontocete), biologia, fiziologia, ecologia și etologia celor trei specii de delfini din Marea Neagră, precum și amenințările actuale (poluarea mediului acvatic cu plastic, plase pescărești).   

 Demonstrații cu delfini în prezența publicului vizitator - durată 20 - 25 minute: Luni – Vineri orele: 11:00;  13:00; 15:00; 17:00 și  Sâmbata - Duminică  orele: 11:00 ;  13:00 ;  15:00  și 17:00 și; 

18:30. 

 Demonstrații cu lei de mare  în prezența publicului vizitator - durată 10-15 minute: Luni – Duminică  orele: 10:00; 12:00;  14:00  și 16:00.  

 

PLANETARIU  

 Demonstrațiile în Planetariu cu publicul vizitator au o durată 30 minute de luni până duminică la orele: 09:45;  11:45; 13:45; 15:00 și 16:00. 

 

MICROREZERVAȚIE ȘI PĂSĂRI EXOTICE  

 Program de vizitare Microrezervație și Păsări Exotice: Luni până Duminică - orele: 09:30 - 20:00. 

 Echitație – plimbări / manej cu caii: Luni până Duminică orele: 11:00 - 13:00.   

 Atelier BIOART – Școala de vară -15 iunie - 30 septembrie. 

 

ACVARIU   

 Program de vizitare Acvariu: orele:  09:00 - 20:00. 

 Sesiune de hrănire a speciilor de pești din patrimoniul secției Acvariu, în zilele de  luni, miercuri și vineri ora 14:00 ghidaje în prezența vizitatorilor.   

 

 

Teatrul de Stat Constanța 

 

- evenimente - 

 

Teatrul de Stat Constanța invită la SEAS - STAGIUNEA ESTIVALĂ A ARTELOR SPECTACOLULUI  

- CONSTANȚA iulie - august 2022 

Teatrul de Stat Constanța dă startul Stagiunii Estivale a Artelor Spectacolului 2022. SEAS este un eveniment organizat de 

Teatrul de Stat Constanța și finanțat de Consiliul Județean Constanța. Partener principal este Primăria Municipiului Constanța. 

„SEAS - STAGIUNEA ESTIVALĂ A ARTELOR SPECTACOLULUI, iulie-august 2022” este un proiect conceput pentru a 

transforma Constanța într-o adevărată capitală a culturii în perioada verii. Dorim să oferim constănțenilor, dar și turiștilor 

care aleg litoralul românesc, șansa de a vedea o selecție variată de spectacole de teatru și muzică produse de instituții 

culturale din întreaga țară. SEAS va contribui la îmbogățirea imaginii Constanței în vârf de sezon estival”  spune Erwin 

Șimșensohn, directorul general al Teatrului de Stat Constanța. 
 

SEAS 2022 se constituie într-un adevărat regal cultural, cu 39 de spectacole de teatru și concerte în programul principal. În afara de acestea, vor mai exista expoziții, întâlniri și 
dezbateri cu artiști, manageri culturali, jurnaliști culturali. Reprezentațiile vor avea loc la Teatrul de Vară Soveja și pe scena ce va fi special amenajată în Parcul Arheologic din centrul 
orașului. 

În cadrul campaniei promoționale  EARLY BIRD, pentru spectatorii care cumpără bilete din timp, primele 150 de bilete la fiecare spectacol programat la Teatrul de Vară Soveja și 
primele 50 de bilete la fiecare spectacol programat pe scena din Parcul Arheologic au tariful redus de 30 lei.  

Biletele pot fi achiziționate la Sala Studio a Teatrului de Stat Constanța, din strada Ion Lahovari nr. 2A, dar și online, pe platforma MyStage: http://bit.ly/2lr2cFz. 
În perioada stagiunii, biletele vor putea fi achiziționate și de la casa de bilete din incinta Teatrului de Vară Soveja, cu două ore înainte de spectacole. 

http://www.muzeuldeartaconstanta.ro/
http://www.facebook.com/
https://www.delfinariu.ro/
https://www.teatruldestatconstanta.ro/evenimente
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SEAS 2022: programul Stagiunii (spectacole în luna iulie ; spectacole în luna august). 

Conform-https://www.teatruldestatconstanta.ro/stire/seas-stagiunea-estivala-a-artelor-spectacolului-constanta-program, programul aferent săptămânii 22.08.2022 – 28.08.2022 

este: 

 Marți, 23 august 2022, ora 20:30, la Teatrul de Vară Soveja, Teatrul Național „Lucian Blaga” din Cluj-Napoca prezintă spectacolul „CHIRITZA ÎN CONCERT” după 

Vasile Alecsandri, versiune muzicală de Ada Milea. 

 Joi, 25 august 2022, ora 20:30, la Teatrul de Vară Soveja, Teatrul Mic din București prezintă spectacolul „BIGAMUL” de Ray Cooney, regia Gelu Colceag. 

 Duminică, 28 august 2022, ora 20:30, la Teatrul de Vară Soveja, Teatrul Excelsior din București prezintă spectacolul „FAMILIA ADDAMS” de Marshall Brickman & 

Rick Elice, regia Răzvan Mazilu. 

 

Pentru achiziționarea biletelor la spectacolele stagiunii estivale a artelor spectacolului – seas 2022: 

- ONLINE: mystage.ro 

- AGENȚIA DE BILETE DIN BULEVARDUL TOMIS NR. 97 (vizavi de Parcul Operei) - Programul este de luni până vineri între 11:00 (12:00) – 19:00, iar în zilele cu spectacol în Parcul 

Arheologic, între 13:00 – 19:00, la agenție și între 19:30 – 21:30 la casa de bilete din Parcul Arheologic. 

- CITY PARK MALL (INFO DESK) - Programul este de luni până vineri între 13:00 – 19:00, iar în zilele cu spectacol la Teatrul de Vară Soveja, între 13:00 – 19:00, la agenție și între 

19:30 – 21:30 la casa de bilete de la Teatrul de Vară Soveja. 

 

     Evenimentele organizate în cadrul Teatrului de Stat Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: http://www.teatruldestatconstanta.ro/, cât şi pe pagina de FaceBook a 
acesteia www.facebook.com/teatrudestatconstanta/ 

Teatrul pentru Copii și Tineret 

"Căluțul de Mare" Constanța 

 

- evenimente - 

 Din 18 iunie 2022 Stagiunea 2021 – 2022 s-a încheiat! 

    Evenimentele organizate în cadrul Teatrului pentru Copii și Tineret Constanța ”Căluțul de Mare”sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.teatruldelamare.ro/, cât şi pe pagina 

de FaceBook a acesteia www.facebook.com/calutuldemare2003. 

Centrul Cultural Județean 
"Teodor T. Burada" Constanța 

 

- evenimente - 

Proiecții de film și evenimente prezentate prin Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret „Jean Constantin”: 
Filme: 

joi, 25 august   
 18:00 2D Acolo unde cântă racii, dramă, mister, AP-12 
 22:30 2D Beasts, aventură, dramă, thriller, AP-12 
vineri, 26 august  
 20:30 2D The Invitation, horror, Thriller, N-15 
sâmbătă, 27 august 
- 11:00 2D The Elfkins, dublat, animație, comedie, fantastic, AG 

 12:30 2D Paws of Fury – The Legend of Hunk, comedie, animație, AG 

 14:30 2D Acolo unde cântă racii, dramă, mister, AP-12 

 17:00 2D After Ever Happy / După ce am găsit fericirea, dramă, romantic, dragoste, AP-12 

 19:30 2D The Invitation, horror, Thriller, N-15 
duminică, 28 august 
  11:00 2D The Elfkins, dublat, animație, comedie, fantastic, AG 

http://www.cjc.ro/dyn_doc/agenda_culturala/saptamani/2022/Teatrul_de_Stat_SEAS_2022.pdf
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 13:00 2D Paws of Fury – The Legend of Hunk, comedie, animație, AG 

 14:30 2D Nope, horror, SF, N-15 

 17:00 2D Acolo unde cântă racii, dramă, mister, AP-12 

 19:30 2D After Ever Happy / După ce am găsit fericirea, dramă, romantic, dragoste, AP-12 

 19:30 2D Nope, horror, SF, N-15 

Evenimente 
 16-31 august – EXPOZIȚIE PERSONALĂ Expresii în culoare, artist Mihaela Roca, Uniunea Artiștilor Plastici din România Filiala Constanța 1;  

Program vizitare expoziție: Luni-joi interval orar:  10:00 – 18:00,  vineri – duminică interval orar: 12:00-20:00 

 Joi, 18 august, 20.30 - SERI de FILM la plaja ZooM - proiecție  Death on the Nile, crimă, dramă, mister, AP-12 
 Duminică, 21 august, 10:00 – 12:00  Întâlnire de lucru Asociația Filateliștilor Tomis Constanța 

 Miercuri, 24 august, 20:30 - SERI de FILM la plaja ZooM – proiecție Horrible Bosses/ Șefi de coșmar, comedie, crimă, N-15 

 Vineri, 26 august, ora 10:00 –  Proiect educativ pentru copii, parte a activității curente a Serviciului Coordonare Centrul Multifuncțional pentru Tineret „Jean Constantin” și 
Exploatare a Filmelor: Să știi mai multe, să fii mai bun! PROIECȚIE EVENIMENT: Elfii cofetari / The Elfkins, dublat, animație, comedie, fantastic, AG 

 Vineri, 26 august, ora 18:00 – ALCARRÀS (film reprogramat), câștigătorul premiului Ursul de Aur la Berlinale. Filmul face parte din proiectul cultural cinematografic al 
Serviciului Coordonare al Centrului Multifuncțional Educativ pentru Tineret „Jean Constantin” și Exploatare a Filmelor: CARAVANA FILMELOR T.I.F.F. Accesul este gratuit.  
Sinopsis. Inspirat din viața familiei regizoarei și realizat numai cu actori neprofesioniști, cu vârsta cuprinsă între cinci și 80 de ani, filmul spune povestea familiei Solé, o familie 

numeroasă de fermieri dintr-un mic sat din regiunea Catalonia, Alcarràs. Anul surprins în film poate fi ultimul în care cele trei generații își petrec timpul împreună, culegând piersici 
din livada familiei. Noile planuri pentru teren, care includ tăierea piersicilor și instalarea de panouri solare, provoacă o ruptură în această familie mare, unită, tulburată de un viitor 
incert.                                                  

Coordonator: Daniel Cristian Oproiu, Șef Serviciu 
 

 Secția Cultural - Educativă 
 Luni, 22 august – Postarea pe pagina de socializare Facebook a instituției https://www.facebook.com/CentrulCulturalJudeteanConstantaTeodorTBurada a fotografiilor 

realizate de cursanta clasei  de Artă Fotografică, Daria Coman, ce a participat în practică la Stagiunea Estivală a Artelor Spectacolului, organizată de Teatrul de Stat Constanța 
și Primăria Constanța. Fotografiile prezintă scene din spectacolul „Eroine” după Ovidius Publius Naso, în regia lui Andrei Măjeri, o producție Teatrul „Mihai Eminescu” Botoșani 
și din spectacolul ,,Spune-mi ce-ai făcut cu banii Teatrul „Globe” București. 
Prof. Coordonator: Iulia Gheorghe Pană 

 Marți, 23 august-Worskshop ceramică, Catedra Arte Vizuale, cu tema „Reprezentarea tridimensională a obiectului”. Coordonator: Prof. Ana-Maria Ceară. 

 Joi, 25 august -  Postarea fotografiilor din cadrul Workshop-ului de ceramică desfășurat în data de 23 august din cadrul catedrei de Arte Vizuale, cu tema „Reprezentarea 
tridimensională a obiectului”.  

Coordonator: Prof. Ana-Maria Ceară 

 Menționăm că programul poate suporta modificări și/ sau actualizări, acestea urmând să vă fie înaintate în timp util. 
 
 

Biblioteca Județeană „I.N. 
Roman” Constanța 

 

- evenimente - 

EVENIMENTE CULTURALE 
  Din 15 iulie 2022, Universitatea „Ovidius” Constanța (UOC), în colaborare cu Biblioteca Județeană „Ioan N. Roman” din Constanța a inaugurat, prima 

minibibliotecă stradală din cadrul proiectului „Raftul verde”, informează prof. univ. dr. habil. Angelo Mitchievici, de la Facultatea de Litere, manager al Bibliotecii 

Județene „Ioan N. Roman” din Constanța. 

Minibiblioteca stradală conține cărți provenite din donații și va fi amplasată la intrarea în campusul universitar al UOC (Aleea Universității, nr. 1). 
Proiectul „Raftul verde”, realizat împreună cu o echipă de voluntari ai Bibliotecii Județene „Ioan N. Roman” din Constanța, este finanțat de Consiliul Județean Constanța și 

presupune dezvoltarea unei rețele de minibiblioteci stradale destinate publicului iubitor de carte. Astfel, organizatorii anunță că până la finalul lunii octombrie a.c. vor fi deschise alte 
nouă minibiblioteci, care vor fi amplasate în zone de interes ale municipiului Constanța. BiblioPoint-urile ce vor fi plasate în parcuri (Campus -parc 2 minibiblioteci stradale, Muzeul de 
Istorie Națională și Arheologie Constanța, Muzeul de Artă Constanța – în parc, Teatrul Național de Operă și Balet „Oleg Danovski” Constanța – în parc, parcul Vasile Pârvan - primărie, 
Faleza Casino Mamaia – în fața Acvariului) și în alte zone pietonale intens traficate: City Mall, Piața Ovidiu etc. Minibibliotecile stradale vor purta sigla Bibliotecii județene, a 
Consiliului Județean Constanța, a partenerilor și adresa catalogului online. 
      „Raftul verde” este un proiect de întâlnire a comunității cu lectura, sub forma schimbului de carte între cititori, într-un spațiu mai puțin convențional, interior sau exterior 

https://www.facebook.com/CentrulCulturalJudeteanConstantaTeodorTBurada
https://www.facebook.com/andrei.majeri?__cft__%5b0%5d=AZXCykHLjLit4DoMRO_PHPkB2VyTqP1LwRQ86y3alymqPGKztx1GMDAa7WBBi9RpIp_kKTw0H_oo595MlY3qqhoGs7j785LdKcvZu0IR_m-6Wiosf475koICzGD0v8IvgKb-5q3do9g619eC_ygw5139dOXowTqxcjVwfor9yxsHqQ&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/teatruleminescu?__cft__%5b0%5d=AZXCykHLjLit4DoMRO_PHPkB2VyTqP1LwRQ86y3alymqPGKztx1GMDAa7WBBi9RpIp_kKTw0H_oo595MlY3qqhoGs7j785LdKcvZu0IR_m-6Wiosf475koICzGD0v8IvgKb-5q3do9g619eC_ygw5139dOXowTqxcjVwfor9yxsHqQ&__tn__=-%5dK-R
https://bjconstanta.ro/programul-evenimentelor-culturale


bibliotecii. 
Acest proiect presupune donații de carte de la comunitate pentru comunitate. 

 5 august – publicații dobrogene de sezon – „Curierul băilor”; 
 11 august, ora 17:00: Careul Artelor „Amfora” Constanța și Biblioteca Județeană „I.N.Roman” Constanța, - EXPOZIȚIA „Cromatica mării”, prezintă artist, grafician 

profesor LEONTE NĂSTASE, coordonator Președinte Nynna Vizireanu. 

 15 august – Istoria culturală a Dobrogei: Revista Tomis și oamenii ei; 
 17 august, ora 18:00 – Lansare de carte la mare – „Antonime pe timpul pandemiei” de Ada d'Albon. Invitati: Laura Vrânceanu, Tatiana Mironov, Iulia Mihalcea, Enache 

Tușa, Christian Crăciun. Moderator: Valentin Ajder. 
 22 august- Turism la țărm de mare la început de secol XX: „Constanța și Techirghilor: ghidul ilustrat pentru vizitatori” (1924); 
 Expoziție – „Constanța estivală”; 
 09 august – 24 august: „Sub semnul Sfintei Maria” – expoziție organizată de către Liga Navală – Careul Doamnelor, în Sala Cataloagelor; 
 Expoziție „Careul Artelor – Amfora” în perioada 10 august – 31 august. 

Evenimentele organizate în cadrul Bibliotecii Județene „Ioan N. Roman” Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției, https://bjconstanta.ro/, cât şi pe pagina de Facebook a 
acesteia. 

 

 

COMPARTIMENT COORDONAREA INSTITUȚIILOR DE CULTURĂ SUBORDONATE 

https://bjconstanta.ro/

